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Znueiwpataplo Asvtepag 2 OKt. 2017

Mg va KAVETE TIG EPYNCTNPINKEG AOKNOEIC. Elcaywyn otn YAWooo
python.

Mg vo KAVETE TIG EPYNOTNPINKEG OTKNOEIG

Tnv TPWTN WPa onuepa gidaue Tola Ba gival n dladikacia TTou Ba akoAouBeite 6A0 T0 €€AUNVO 6ooV aPopPd
TIC OIOKIOEIC TIOL Ba £XETE VA KAVETE, T TIpOoypAppata dnA. ag python 1tou Ba éxete va ypayete. H diadikaoia
OUTH TIEPIYPAPETAIL KOl OTNV TIPWTN AOKNGN £pyaaTtnpiou Ttou Ba doluEe avplo Tpitn 3 OKT. 2017 aAAG
MTIOpPEITE €TTIONG VO TN OEITE CUUTIUKVWUEVN KOl

010 video auto (https://www.youtube.com/watch?v=dCam3MjkNXk&feature=youtu.be)

TTIOU €iXE YPOQTEI yIa TOV idI0 OKOTIO TIPIV aTIO d00 XPOVIA, OTIOTE LTIAPXOLV UIKPOJIOPOPEG. H KUPIOTEPN
ol0@opa gival ATl yIo Va TPEEOLHE TWPO Eva TIPOYPAUUa aE python ypagoupe python3 otn ypauun EVIOAWV
Kol 0X1 python (to ottoio Ba £tpexe TTAAQIOTEPN Version TnG python).

Mia GAAN GnUaVTIKY dla@opd tng python 2 amé v python 3 1rov TIPETEL va €xeTe LTIOWIV COC (UIA KOl UTTOpPET
TTIOU KOl TIOU VO CUVAVTATE KWOIKA YPOupEVO ag python 2 gival Tl n evtoAn print otnv python 2 guvtacaoetal
XWPI¢ TTapevOETEIC v atny python 3 e TtapevBeaelg (T1.X. atnv python 2 ypag@oupue

print "H twuf tng x eivar", x
evw otnv python 3 ypdgoupe

print("H twuf tng x e€ivar", x)

Eilcaywyn otn yAwooo python

Eidape ™ de0TEPN WPA CHHEPA HEPIKA EI00YWYIKA TIPAYUOTA yia TN yYAwaoa python. Eidaue 1o Ttw¢
uTIopoUE va Xpnolgortoifjooupe v python yia va kdvoupe Tipdgeiq avapeoa o€ apiBuoug Kal eTTiong
gidape v TIOAL Baagikn évvola TG METARANTAG, TIOU €ival N TIPWTN £€VVOIA TTIOU CUVOVTAUE TIoL dlaXwpilel pla
YAWGO OO TIPOYPOUMOTIOMOU OTIO €V OTIAO KOUTTIOUTEPAKI.

AUTA TTOU €idAE YIO TO TIWE KAVOUPE TIPAEEIG PE apiBpoug atnv python ymopolv va cuvoyiotolv apKeTd
KAAG 0€ QUTA TIOU UTIOPEITE VO BPeite 0T geAida auTr) (EAANVIKA)
(https://sites.google.com/site/pythonlessons/Home/numbers) Kal o€ ApKETA PEYOAUTEPN AETITOPEPEID OTN
ogAida auth (ayyAika) (https://docs.python.org/3.6/tutorial/introduction.html).

Eival amtapaitnto otav Ba dilaBadete TIC U0 TTOPATIAVW CEAIDEC VO UTIOPEITE VO SOKIUAETE GTOV LTTOAOYIOTH)
TOV KWOIKO TIOL Qaivetal ekei. (MTTIOPEITE yia EVKOAIO VO TOV TIQIPVETE OTIO TIG GEAIOEC QUTEC e copy-paste, 1,
av gival JIKpOg, va Tov YPAQPETE UE TO XEPL.)

YTtdipxouv TtoAAOi TPOTION va TpEEEL Kaveig éva python interpreter. Av £XETE TNV aTUXIO VO SOUAEVETE OE
TIEPIBAANOV windows TOTE O TTIO APECOC I0WC TPOTIOC Va EXETE TIPOCROGCN o€ €va python interpreter Xwpig va
KAVETE EYKATACTOON OTO PUNXAvVNUa oag gival va XpnoIPoTIoINoETe éva online service 0mtwg 1.X. 10 repl.it
(http://repl.it). Ekei pttopei va TpEXETE TA TIPOYPAPMOTA GaC KAT guBegiav.

To TTHPASEIYUN LTTOAOYICHOU XOPAKTINPIGTIKWY EVOG GTUTION

Mo va dei€oupe TN onuagcia Kal TV euxpPNoTia Twv PETABANTWY OE Pia YAWOCO TIPOYPAPMaATIoNoL (0€
avTiBean Pe EVO KOUTIIOUTEPAKI TIOU O€ JIOBETEL PETAPBANTEG) OGXOANOAKOUE PE TO TIAPAKATW TIPOBANUOL.
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@¢£Aoupe va XTiooupe Eva aTTiTI (OEITE EIKOVA TIOPOKATW) TO OTIOIO0 Eival OTIAG HEV OAAG £XEI KATIOIEC
OTIPOCOIOPICTEG TIAPAETPOUC. ZKOTIOC TWV TIPOYPOUUATWY TIOL YPAPOUE Eival va LTIOAOYICOUE TOV OYKO
TOU UTIETOV TTIOU B0 XPEIOCGTOVE YIO VA XTICOUME TO OTTITI (KAVOULWE €8 TNV ATIAOUCTEUTIKI UTIOBECN OTI KAl Ol
TOiXO0l KOl N TopAToa Ba Yivouv aTTO UTIETO) Kal VO UTTOAOYICOUUE ETTIONG TNV ETTIPAVEIN TOU oTTITIoV TIoL B
XpPelaoTei BaYiuo. Kal To anuavtiko €dw gival 0TI BEAOUPE AUTOC O UTIOAOYICUOC VO UTIOPEL EDKOA VO

ETAVOAN@OEi av XpelaoTei va aANGEOUE KATIOIO OTIO TIC TIAPAUETPOUG (TT.X. TO TIAXOC TNG TOIXOTIONOC) XWpIC
va KAVOUE &ava TnVv idlo SOUAELA.

To OTtiTI QAIVETOI TNV TIOPOKATW EIKOVA KOl N GNUOCIO TWV TIOPAPETPWY QAIVETOIL 0T GXOAIO TTOU LTTAPXOLV
OTIC TIPWTEC YPAUMECG TOU TIPOYPAUMOTOC TTOU OKOAOLBEL. Ta oXOAIO Eival TO KEiEVO TTOL OKOAOUBEI TO
XOPAKTPO # Kol UTToPEi va gival TeEAeiwg eAeVBEPO Keilevo, SeV UTIOKEITAL ONA. GTOUG KAVOVEG TNG YAWC OO

python. O okomdg Tou Kelpévou autoL eival va KAVEL T Sour| TOU TIPOYPAUUOTOG KAl TN onUOGia Twv
Sl0POPWV EVIOAWV TIIO EEKABOP.
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To mpdypappa TIov YPAYOUE QAIVETOI TIAPAKATW, OTIWE QAIVETOI KAl TO output TOU TIPOYPAUPOATOC APECWC
META.

Mapatnpeiote OTI T oOvOUATA TIOU 8iVOULUE OTIC PETARANTEG €ival TETOIO WOTE va Pog Bupiouy To T
OVTITIPOCWTIELOUV. AgV LTTAPXOUV Kal TIOANOI TIEPIOPICHOI W TIPOC TO TI UTIOPEI va gival TO KABE dvopa
METABANTIC. A&V PUTIOPOULV TI.X. VO TIEPIEXOUV TO OVOUOTO OUTA KEVA KO ETTIONC VO £XETE LTIOYIV GOC OTI TO vV
TIGUE OTIO PIKPO OE KEPOAXIO yPAPPO 0AAALEl TO Ovopa. Ot V0 PETAPBANTEG @ Kal A gival JIOQOPETIKEC.
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In [25]:

a=>5#a egilvat 10 mAATOC¢ TOV OMiTIOU O METPA M
b=64#0b egivat 10 BdBoc¢ ToV omM1TIOV (A TQA VOUUEPA OE HETPA)
c =4 # c glvart 10 VYog TOV OMITIOV

rt = 0.4 # rt (roof thickness) eivat to ndyo¢ tn¢ tTAPATOQAC
wt = 0.3 # wt (wall thickness) eivat 10 ndyo¢ twv TOi)YWV
dw = 1 # dw (door width) eivat to mAdto¢ tn¢ méprac

dh = 2 # dh (door height) eivat to Vwo¢ tng méptacg

ww = 1.3 # ww (window width) eivat 10 mAdTO¢ TWY MAPAOVPWY
wh = 0.7 # wh (window height) €ivair 10 Uwo¢ Twv mapadvpwv

Vroof = a*b*rt #Apyxilovue vmoAoyilovtac tov OyKo TNC 0pOoPH¢

Vfront = a*(c-rt)*wt #Metd vmoAoyilovue tov Oyko TNn¢ umpo¢ (dpa kat tn¢ miow) mnA
gvpac
#npotol agpaipebei o 6yko¢ tnG méptac. Q¢ vwo¢ Palovue c-rt
Kat 61 C U1 KAl TO KOUMAT
#armé To Upoc c-rt éwg TO C €xel NO6N ovunepiAnelei otov Oyko
NG 0poPNG

Vside = (b-2*wt)*(c-rt)*wt #0yko¢ mAaivod toiyov. Q¢ mAdtoc¢ toiyov naipvovue b-2
rt gia KAt 10 MPWTO KOUUAT

#unkovc rt éxetr ovunepiAn@bei oTOV UMPOOTIVO TOiYO K&
1 TO TEAEVTATO KOUMUATU UAKOUG

#rt éxer ovunepiAneBei otov niow TOiyO.

Vdoor = dh*dw*wt # 0 éykoc tn¢ méptacg
Vwindow = wh*ww*wt # 0 dyko¢ TOoUV KdBe mapabvpov

V = Vroof + 2*Vfront + 2*Vside - Vdoor - 2*Vwindow # 0 ovvoAikd¢ Oyko¢ €ivat 1o
abpoioua Twv OyKwv 0pOoYAc KAl Toiywv

# aAAd mMpénel UETA va aQalpECOVUE TOV OYKO TNC MOPTAC KAl TOUC OYKOUC Twv O
U0 napadvpwv

total area = 2*a*c + 2*b*c + a*b - dh*dw - 2*wh*ww # E6wW vmoAoyilovue kat'evbeia
V TO OUVVOALKO €uBabd twv €EWTEPIKWY

# TOlYwv Kal 0po@Ac¢ yla va ta Bayovue (Bdpovue kat tnv opoern). 0 mpwto¢ 6poC &€
{fvat yia tov umpo¢ kat tov miow toiyo

# 0 6eUTEPOC yia Toug 6V0 mAaivoU¢ Ttoiyovg, o TPi{TOC yla TNV 0p0QA, KAl UETA
pai1povue to £uUPBabé TG MépTAC KAl

# kat 10 €uBabé twv 6V0 nMapadvpwv

print("To omitl €xe1", V, "kuBikd pétpa kal", total area, "TETPAYWvVKA pETPa.")
# H gvtoAn (ovvdptnon, yia tnv

# akpiBera), print, tvnwvetr ta opiouatd TNGg, QUTId MOV TNG mMepvdaue 6nA., eni u
1a¢ ypauuAc ywpilouéva UeTa&D TOUC

# uE Kevd.

To omitt €yetr 33.318 KLPB1KE péETpa Kal 114.18 TeETPaywvikd pETpQA.
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